

国务院办公厅印发《关于进一步完善信用修复制度的实施方案》

新华社北京6月26日电 国务院办公厅日前印发《关于进一步完善信用修复制度的实施方案》(以下简称《实施方案》),旨在进一步完善统一规范、协同共享、科学高效的信用修复制度,更好帮助信用主体高效便捷重塑信用。

针对信用修复难点堵点问题,《实施方案》提出十项重点任务。一是统一信用信息公示平台,明确“信用中国”网站集中公示各类公共信用信息。二是完善失信信息分类标准,将失信信息分为“轻微、一般、严重”三类,并明确相应公示期限。三是明确信用修复申请渠道,“信用中国”网站接受各类

需信用主体主动提出的信用修复申请,各地政务服务大厅设置线下服务窗口。四是简化信用修复申请材料,鼓励行业主管部门通过本部门信息系统直接获取证明材料。五是压实信用修复办理责任,按照“谁认定、谁修复”原则开展修复工作。六是明确信用修复办理期限,一般应当自收到信用修复申请之日起10个工作日内反馈修复结果。七是同步更新信用修复结果,依法依规解除相应失信惩戒措施。八是健全异议申诉处理机制,及时处理异议申诉。九是协同推动破产重整、破产和解企业高效修复信用,保障企业正常

经营和后续发展。十是规范征信机构使用信用信息行为,强化征信业务全流程数据质量管控,提升数据准确性、及时性。

《实施方案》强调,各有关部门要做好信用修复相关制度规定立改废释工作,按照“信用中国”网站数据标准建设完善本部门信息系统,定期核实信用修复结果准确性。要加强对信用修复工作的统筹协调,按照“高效办成一件事”要求,在受理办理、更新反馈、异议处理等工作中强化部门协同,加大信用信息归集共享力度,不断提升信用修复工作质效。

“台独”势力的宿命:正道走不通,只能走上歪门邪道。

荒谬之二:挑战扭曲联大第2758号决议

赖清德在讲话中再次翻炒“2758号决议不涉及台湾、未决议台湾主权”,公然挑战联合国权威和战后国际秩序,企图“积非成是”。

联大第2758号决议为何不提及“台湾”,因为完全没有必要,就如同没必要在其中提及中国其他地区一样。

台湾1945年已经回归中国,当时中国的国号是“中华民国”。1949年中华人民共和国中央人民政府成立后,取代中华民国政府成为代表全中国的唯一合法政府。这是在中国这一国际法主体没有发生变化的情况下的新政权取代旧政权,中国的主权和固有领土疆域没有改变。“中华人民共和国”是中国的新国号,中华人民共和国政府理所当然地完全享有和行使中国的主权,包括对台湾的主权。

赖清德杜撰“台独”论述注定徒劳
歪曲事实 违背法理

“台独”势力为欺骗岛内民众和国际社会,长期以来惯于拼凑、编造所谓“台独”法理论述。自诩为“务实台独工作者”的赖清德近日接连抛出所谓“团结国家十讲”的前两讲,竭力端出一盘“台独”歪理邪说大杂烩,但台湾同胞并不认同、不买账。这是因为“台独”本来就是违背事实、违背法理的幻梦,无论怎么胡编乱造,注定徒劳。

荒谬之一:挑战国际法权威

赖清德22日在第一讲中妄称“台湾是一个国家”。为了混淆视听,他刻意绕开《开罗宣言》《波茨坦公告》等一系列具有国际法效力的法律文件,却标新立异搬出所谓“旧金山和约”,企图挑战国际法权威,抹杀二战胜利成果,为“台独”鼓噪“合法性”。

台湾自古属于中国,历史经纬清晰,法理事实清楚。1895年4月,因甲午战争落败,清政府被迫割让台湾及澎湖列岛予日本。1943年12月1日,中美英三国政府发表《开罗宣言》宣布,三国之宗旨在使日本所窃取于中国之领土,例如东北、台湾、澎湖列岛等,归还中国。1945年7月26日,中美英三国共同签署、后来苏联参加的《波茨坦公告》,重申“开罗宣言之条件必将实施”。同年9月,日本签署《日本投降条款》,承诺“忠诚履行波茨坦公告各项规定之义务”。同年10月25日,中国政府宣告自即日起收复台湾、澎湖列岛,“恢复对台湾行使主权”,并在台北举行“中国战区台湾省受降仪式”。由此,通过一系列具有国际法效力的文件,中国从法律和事实上收复了台湾。

赖清德在讲话中罔顾上述事实,竟称1951年日本在“旧金山和约”中放弃对台湾、澎湖等岛屿的一切权利与要求,该“和约”并没有把台湾归还给中华人民共和国,重弹“台湾地位未定论”老调,公然挑战国际法权威。

所谓“旧金山和约”涉及台湾的内容是非法、无效的。1949年10月1日起,中华人民共和国中央人民政府已成为中国的唯一合法政府。在新中国被非法剥夺参会机会的情况下,美国于1951年9月4日召集有关国家在旧金山召开所谓“对日和会”,形成所谓“旧金山和约”。该“和约”不仅违反了1942年中、美、英、苏等26国签署的《联合国宣言》有关“各签字国政府不得单独同敌国媾战或媾和”的规定,而且背着中国置中国合法领土,这一做法是对国际法基本准则的公然践踏。《维也纳条约法公约》规定:“条约非经第三国同意,不得为该国创设义务或权利”。显然,“旧金山和约”无权处置台湾主权归属等任何中国合法权益,有关的条文不具有任何国际法效力。

“旧金山和约”签署后,中国政府多次郑重声明,“旧金山和约”由于没有中华人民共和国参加准备、拟制和签订,中国政府认为是非法的、无效的,因而是绝对不能承认的。

事实上,台湾当局当时同样未参加所谓“对日和会”。

对于确认中国对台湾主权的具有国际法效力的一系列文件,赖清德选择性“遗忘”,却找来不具有任何国际法效力的所谓“和约”为谋“独”找依据,这恰恰暴露了赖清德的心虚,也是

情况下的新政权取代旧政权,中国的主权和固有领土疆域没有改变。“中华人民共和国”是中国的新国号,中华人民共和国政府理所当然地完全享有和行使中国的主权,包括对台湾的主权。

需要指出的是,由于当时以美国为首的部分西方国家对新中国的极力阻挠,蒋介石集团退踞台湾后其代表继续留在联合国。为解决这一问题,1971年,第26届联大以压倒性多数通过第2758号决议,决定“恢复中华人民共和国的一切权利,承认她的政府的代表为中国在联合国组织的唯一合法代表并立即把蒋介石的代表从它在联合国组织及其所属一切机构中所非法占据的席位上驱逐出去”。决议不仅从政治上、法律上和程序上彻底解决了包括台湾在内全中国在联合国的代表权问题,而且明确了中国在联合国的席位只有一个,不存在“两个中国”“一中一台”的问题。

2758号决议未提“台湾”,正是为这一决议处理的是包括台湾在内的全中国的代表权问题,且当时海峡两岸双方都主张世界上只有一个中国。大陆和台湾同属一中,是国际社会的普遍认知。从联合国的角度看,台湾是中国的一部分,解决海峡两岸哪一方谁代表中国的问题,自然就解决了台湾地区由新中国代表的问题。如果联合国要单独处理台湾地区的代表权问题,那么是否还要处理上海、东北的代表权?这在思维正常的人看来是不可思议的。赖清德妄称2758号决议不涉及所谓“台湾主权”问题,是典型的强词夺理、胡搅蛮缠,其祸心就是要证明“台湾不是中国的一部分”。

赖清德违背常识、歪曲事实,无非是要炒“台湾地位未定论”的冷饭,进而论证“台湾是中国之外的另一个独立主权国家”。他如此费尽心机、欲说还休,正好自曝其短,那就是“台独”分子心知肚明,“台独”意味着战争,胆敢铤而走险必然粉身碎骨。

今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,也是台湾光复80周年。中国人民抗日战争的胜利,使台湾重回中国版图,这是战后国际秩序的重要组成部分。赖清德违背历史、现实和法理编造的种种谬论,改变不了台湾是中国一部分的历史和法理事实,改变不了国际社会坚持一个中国原则的普遍共识。“台独”成不了事,翻不了天。中国终将统一,也必将统一!

(新华社北京6月25日电)

国际禁毒日: 健康人生 绿色无毒

2025年6月26日是第38个国际禁毒日。多地展开宣传和教育活动,引导人民群众特别是青少年懂法守法,推动“健康人生,绿色无毒”理念深入人心。图为6月26日,在河北师范大学举办的国际禁毒日集中宣传主题活动中,缉毒犬进行搜寻毒品展示。新华社发(梁子栋摄)



国际简讯

日本自民党“安倍派”正式解散

据新华社东京6月25日电(记者 陈泽安 李子越)据日本媒体报道,日本执政党自民党内六大派阀之一的“安倍派”25日向总务省提交政治团体解散备案,正式解散。

“安倍派”又名“清和政策研究会”,由日本前首相福田赳夫于1979年创立,该派阀一度是自民党内最大派阀,迄今共产生过5位首相。

2023年11月,自民党内曝出“黑金”丑闻,该党国会议员从党内派阀获取政治筹款派对券回扣,并形成不受监管的秘密政治资金。受此影响,“安倍派”2024年初决定解散,同年11月关闭事务所,由于在派阀剩余资金处理上出现问题,正式解散被推迟至今。

缅甸销毁大量毒品和易制毒化学品

据新华社仰光6月26日电(记者 张东强)缅甸毒品泛滥管控中央委员会26日销毁大量毒品和易制毒化学品。

6月26日是国际禁毒日。记者从缅甸禁毒部门了解到,仰光省、曼德勒省

和掸邦东枝当天分别销毁36种、43种和31种毒品和易制毒化学品。仰光省首席部长梭登在毒品销毁仪式上说,2024年缅甸军方和警方在全国共破获5593起毒品案,抓获近8000名毒犯。

厄瓜多尔越狱毒枭“菲托”被捕

据新华社基多6月25日电(记者 廖思维)厄瓜多尔总统诺沃亚25日在社交媒体发文说,越狱的贩毒集团头目阿道弗·马西亚斯(别名“菲托”)已被安全部队逮捕。

“菲托”是贩毒集团乔内组织的头

目,因有组织犯罪、贩毒和谋杀等罪名被判34年监禁。2024年1月7日,厄瓜多尔警方在对西南部城市瓜亚基尔一所监狱开展安全检查时,发现“菲托”不知所踪。随后,厄多地发生监狱骚乱、囚犯挟持狱警等一系列暴力事件。

中非共和国发生校园踩踏致约20人丧生

据新华社班吉6月26日电(记者 王泽 欧阳子英)中非共和国国民议会26日发布公告说,位于首都班吉的一所高中25日发生踩踏事件,已造成约20人死亡、多人受伤。

公告说,位于班吉的巴泰勒米·

博甘达高中25日突发电力变压器爆炸事故。事故发生时,约有5300名学生正在参加考试,现场人员一度陷入恐慌,在逃离过程中发生严重踩踏,死伤者已被送往首都多家医疗机构。最终伤亡数字尚无法确定。

公告

工人文化宫棚户区改造项目安置户:

工人文化宫棚户区改造异地安置工作大部分安置户已完成置换。2025年6月9日,市城投保障性住房开发有限公司与双清区置换工作专班对剩余64户未置换户联合发放关于异地置换及房票的《通知书》,鉴于以下:袁芬配、魏华泰、贺文超、刘建强、周跃军、肖红梅、陈华、冯安胜、喻建军、周红亮、陈龙泽、蒋军、陈瑞英、刘跃、陈素云等人无法直接送达到位,为保障安置户权益,请以上安置户看到公告后,尽快到工人文化宫置换专班(办公地点设塔北路原轴承厂内)了解并办理置换手续。

特此公告!

联系人:市城投集团 谢宜 13973900046
工人文化宫置换专班 李重秋 17307399777
汽车站街道 莫绿林 13786968667

邵阳市城投保障性住房开发有限公司
市工人文化宫棚户区改造项目双清区置换工作专班
2025年6月27日

邵东代办处 遗失启事

▲罗湘川遗失残疾证,证号:4305211969070697954,特此声明作废。
▲赵以雯遗失残疾证,证号:43052119970925050X11,特此声明作废。

遗失声明

新宁县妇幼保健计划生育服务中心、领购证号为00604,不慎遗失“湖南省非税收入住院医疗票据”1107份,票据字轨“湘财通字[2018]”,票据编号:013486001-013486080(小计80份),013486082-013486102(小计21份),013486161-013487152(小计992份),013487394-013487407(小计14份),共计1107份。特此声明作废。

新宁县妇幼保健计划生育服务中心
2025年6月25日

关于终止与保险代理人张翔合作的声明

尊敬的客户及社会各界:

平安创展保险销售服务有限公司湖南分公司(以下简称“我司”)现就与保险代理人张翔终止保险代理关系事宜郑重声明如下:

保险代理人张翔,身份证号4301×××××5530,代理编码8203412391。自2024年1月10日起,我司已与张翔正式终止保险代理关系。自终止之日起,其无权代理我司保险产品,其私自使用我司名义开展保险销售、招揽业务、收取费用或签署文件等行为均属无权代理,相关行为产生的法律责任由行为人自行承担,与我司无任何关联。我司保留追究其法律责任的权利。

特此声明!

平安创展保险销售服务有限公司湖南分公司
2025年6月26日